

设置项目众多 老中青少齐参与

体彩冠名赛事“包罗万象”

随着体彩公益金对于群众体育支持力度的不断加大,由体彩冠名支持的群众体育比赛也越来越多。在近期举办的“体彩杯”赛事中,既有卡丁车、汽车集结赛这样的小众项目,也有篮球、马拉松、中老年舞蹈等这样的大众活动,参与者更是囊括了老中青少各个年龄段。体彩冠名的赛事“包罗万象”,也让更多人感受到了体育运动的魅力。

■专题整理 艾禾

内蒙古:万里汽车集结赛收车

10月26日,“体彩杯”2019年穿越内蒙古万里汽车集结赛在阿拉善盟额济纳旗举行了收车仪式。自10月16日于满洲里发车以来,车队在呼伦贝尔市、兴安盟、包头市等地进行了赛段集结赛。

汽车集结赛是在不封闭的公共道路上遵照国家交通法规,集驾驶技术、驾驶体验和驾驶安全于一体,按照规定的时间和路线行驶,不以竞速为目的的汽车比赛。自2017年开始,内蒙古体彩与穿越内蒙古万里汽车集结赛正式“牵手”,三年中,内蒙古体彩持续助力穿越内蒙古万里汽车集结赛,2019年,集结赛迎来全面升级,全程14个计时赛段和3场特色



体彩的公益理念随着车队“走遍”内蒙古

色赛让此次活动精彩纷呈。

公益理念与品牌赛事紧密融合,汽车赛事搭建体彩品牌宣传

平台,在“穿越内蒙古”的行程中,体彩的公益理念也随着车队“走遍”内蒙古。

青海:引领汽车摩托车运动发展

11月2日,“中国体育彩票”青海省全民健身汽车摩托车绕桩赛和青海省卡丁车大赛在西宁海湖体育馆举行。

卡丁车是一项刺激且具有时尚魅力的运动,是赛车运动中最低的起步运动,是F1赛车的摇篮,也是一个大众休闲、健身娱乐的项目,绕桩赛则是一项时尚与快乐并存的比赛方

式,以速度最快罚时最少为佳,展现运动员积极奋斗的生活态度及敢于拼搏的运动精神。中国体育彩票加盟本次赛事,为青海省卡丁车爱好者展示操控技能提供了公平竞争和交流、进步的平台。

本次赛事设卡丁车男子专业组、男子业余组、女子组、青少年组,摩托车街跑组、越野组、巡航

组。通过线上线下报名人员共计130余人,每组根据车型分设单项组别和奖励。

赛事的成功举办充分带动青海省汽车、摩托车、卡丁车爱好者的积极性,活动采用趣味性比赛的创新模式,通过合理分组的方式,挖掘民间汽摩爱好者,提升驾驶员的安全操控技能,引领青海省汽车摩托车运动的发展。

江西:冠名武宁半程马拉松赛

11月3日,“中国体育彩票”2019年山水武宁半程马拉松赛在江西省武宁县山水广场鸣枪开跑。来自全国各地的5000名选手分别在半程马拉松和迷你马拉松项目上展开角逐。本次比赛赛道使用的是最新打造的16公里环湖生态修复及绿道慢行系统,将新老城区滨湖景观带连为一体,沿途可以尽情领略山之美、水之美、城之美和人之美。

来自南昌的万女士听说武宁举办马拉松赛,提前一天就

和家人到了武宁。她兴奋地说:“到武宁的第一感受就是空气特别好,跑完马拉松还可以去体验武宁炖钵这样的特色美食。”

在众多的参赛者中,由19位九江体彩分中心工作人员组成的跑团格外引人注目,他们全员参与迷你马拉松比赛,飘扬的彩旗成为马拉松赛道上一抹亮丽的色彩,引来围观群众的阵阵呼声。“第一次参加马拉松,刚开始有点担心不能完赛,考虑到大家一起参赛有团队氛

围,还能享受运动的乐趣,我就拼了!”坚持完赛的九江体彩分中心员工小刘开心地说。

作为本次赛事的独家冠名单位,江西体彩在现场设立了品牌公益宣传展区,高空气球悬挂条幅、道旗、帐篷、展板、A字板等全方位宣传载体巨大醒目,“国风之光 燃动善举”品牌亮相,吸引了众多跑友的目光。不仅如此,运动员的背包上、选手秩序册上都有中国体育彩票的身影,秩序册上的体彩海报更是向所有的运动员传递着公益彩票的理念。

湖北:参与大别山自行车联赛

11月3日,“情系老区 万山红遍”中国体育彩票2019年中国·大别山山地自行车超级联赛首站比赛在红安县七里坪镇红军广场鸣枪开赛。

本次比赛为爬坡赛,起点七里坪镇红军广场是中国工农红军第四方面军诞生地,终点为天台寺,全程20公里。380余名参赛选手分为男子精英组、

男子青年组、男子中年组、女子公开组、本地组,展开了激烈的角逐。

红安站作为本次联赛的首站,不仅起点和赛道设计精美,充满浓郁的红色文化元素,而且沿路枫叶烂漫,层林尽染,让参赛者有一种心旷神怡的感觉。

作为本次赛事的冠名单位,湖北体彩委托黄冈分中心

在开幕式现场精心布置了宣传展位、开展了互动游戏,沿途也搭建了补给帐篷、拉起了宣传条幅,积极参与到服务之中,也借机全面展示了中国体育彩票品牌形象。

随后,本次联赛将分别在大悟、广水、随州大洪山景区继续举行。湖北体彩也将继续做好赛事服务和体彩公益宣传工作。

广东:助力湛江中老年舞蹈大赛

10月19日,2019年湛江市首届“中国体育彩票杯”中老年人体育舞蹈暨交谊舞展演大会在湛江市霞山工人文化宫举行。来自全市各县市区以及茂名市等代表队300多名爱好舞蹈的中老年人参加了展演。

为丰富湛江中老年人的文体生活,推动中老年人体育舞蹈蓬勃发展,在广东省体彩中心湛江分中心支持下,举办了这次体育舞蹈展演活动。此次展示活动分为国标舞、拉丁

舞、交谊舞,吸引了湛江本地与茂名300多名体育舞蹈爱好者踊跃参加。

近年来,湛江市群众体育活动开展丰富多彩,通过多年的努力,群众体育健身日益生活化,全民健身组织日益完善,健身队伍不断壮大,健身场地条件得到了较大的改善,湛江市民参加体育健身的人数得到了快速增长,全方位展示了湛江市民欢乐祥和,健康幸福的新生活、新风貌。

陕西:民间男篮联赛为全运会造势

10月19日,“中国体育彩票·我要上全运”2019年陕西省男篮联赛(韩城站)正式开赛。陕西省体彩中心以省篮球联赛为媒,将体彩推广宣传融入群众体育赛事中,大力宣传体彩社会公益性,让人们了解体育彩票,支持体育彩票。本届联赛以市区一级的城际对抗为主,赛程分为两个阶段,赛事将一直持续到12月份。

2021年,陕西省将承办全国第十四届运动会,这是陕西体育

发展的重大契机,也是陕西体彩和陕西篮球事业发展的难得机遇。陕西省首届男篮联赛影响力持续放大,成为陕西省全民健身活动最靓丽的风景,并为2021年在陕西举行的全运会营造氛围。

作为陕西省篮协与陕西省体彩中心联手打造的三秦“第一民间联赛”,同时也是陕西省首次举办的省级社会男篮联赛。2019年陕西省首届男子篮球联赛吸引了西安、宝鸡、延安等地的代表队参赛。



陕西体彩助力陕西省男篮联赛

●时评

为大众打造民间联赛

■艾禾

随着职业化的不断深入,我们国家的足球、篮球、排球、乒乓球、羽毛球等项目,都有了职业联赛,其中足球项目的联赛包括超级、甲级、乙级、丙级等。这些联赛大多得到赞助商的支持,不用为费用发愁。

为了让群众体育得到更好的发展,体育彩票也为大众打造了众多民间联赛,让体育爱好者也拥有了自己的联赛,在比赛中切磋技艺,提高水平。

今年10月,陕西省体彩中心和陕西省篮球协会联手打造当地“第一民间联赛”,这也是陕西省首次举办的省级社会男篮联赛,吸引了陕西各地的代表队

报名参赛。陕西体彩今年上半年还启动了省级群众足球乙级联赛。此外,浙江宁波足球乙级联赛、广东深圳男子篮球乙级联赛等都连续多年得到体彩的冠名支持。山东体彩则面向青少年冠名市县级体育联赛,项目涉及足球、篮球、排球、田径、游泳等。

体彩冠名面向成年人和面向青少年的民间联赛,为大众提供了参与比赛的机会,让草根选手也有了展现技艺的舞台,进一步带动了全民健身的发展,在社会上营造出全民健身、全民参与的良好氛围。

民间联赛和职业联赛遥相呼应,体彩也做到了助力群众体育和竞技体育全面发展。